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Укажите правильное утверждение относительно Китайской Народной Республики.
1) Целью плана «четырех модернизаций» Дэн Сяопина была полная национализация про-
мышленных предприятий
2) В 1949 г. Чан Кайши с остатками гоминьдановской армии перебрался на остров Тайвань и
провозгласил Китайскую Республику
3) Результатом осуществления плана «трех красных знамен» стало увеличение ВВП Китая в
четыре раза
4) Главной целью «культурной революции» было создание в КНР современной системы об-
разования по западному образцу
5) В мае 1958 г. ЦК КПК принял план экономического развития страны, получивший назва-
ние «курс на регулирование экономики»


